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Для цілей електроконтактного напікання використовують машини для 

контактного зварювання, які класифікуються: 1) по типу застосування - точечні, 

рельєфні, шовні й стикові; 2) по роду зварювального струму - змінного або пос-

тійного струму й конденсаторні; 3) по характеру зусилля стиску за цикл – з по-

стійним зусиллям, зі змінним зусиллям. 

Машини змінного струму використовуються для всіх способів контактно-

го зварювання й одержали велике поширення через простоту конструкції й уні-

версальності. Електричні й механічні характеристики машин визначають їхні 

технологічні можливості, тобто можливості напікання металевих порошків на 

деталі з матеріалів різних марок і товщини. 

Теоретичну основу технології становить ряд фізико-хімічних процесів, 

що протікають при формуванні з'єднань. Технологія визначає вимоги до зварю-

вального устаткування. 

Зварювальне устаткування – комплекс пристроїв (механічних і електрич-

них), що забезпечують виконання заданої технології виробництва зварних 

конструкцій. Устаткування складається з машини, засобів механізації й автома-

тизації, апаратури керування технологічним процесом зварювання. 

Машина складається із двох частин: 1) механічної частини, що включає 

конструктивні елементи, які створюють твердість і міцність (корпус, станина, 

кронштейни і т.д.), приводи для стиску й переміщення деталей і елементи вто-

ринного контуру машини (консолі, електродотримачі, електроди); 2) електрич-

ної частини, що складається із джерела зварювального струму (зварювального 

трансформатора, випрямляча, перетворювачів струму, акумулятора електричної 

енергії – батареї конденсаторів і т.д.) і вторинного контуру для підведення 

струму від джерела живлення до електродів. Засоби механізації й автоматизації 

являють собою пристосування до універсальних машин, роботи, автоматичні 

пристрої, які забезпечують складання, установку деталей перед зварюванням, 

переміщення їх під час зварювання й знімання зварених вузлів, формозміна де-

талей до й після зварювання, зачищення деталей, електродів і роликів і т.п. 

Апаратура керування визначає задану послідовність і тривалість усіх або 

частини операцій зварювального процесу, керування й регулювання основних 

електричних і механічних параметрів режиму зварювання, контроль і керування 

процесом. 
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